
17 грудня 2014 р. відділ стародруків та рідкісних видань 

Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського став місцем 

проведення чергового заняття Школи-практикуму для фахівців відділів 

стародруків, рідкісних і цінних видань університетських бібліотек, яке 

провела авторитетний учений у галузі книгознавства, завідувач відділу 

стародруків та рідкісних видань НБУВ, доктор історичних наук, професор 

Г. Ковальчук.  

Заняття Школи-практикуму відбулося в рамках ІІ Міжнародного 

науково-практичного семінару «Оцифроване надбання: збереження, доступ, 

репрезентація» (16–17 грудня 2014 р., НТУУ «КПI»).  

 Цьогорічний семінар був присвячений питанням організаційно-

технологічного та нормативного забезпечення процесів оцифрування й 

організації сервісів із цифрового контенту. Участь у семінарі взяли: фахівці 

та керівники архівів, музеїв, бібліотек, видавництв, власники приватних 

колекцій, науковці.  

 Під час круглих столів, лекцій, презентацій, майстер-класів і тренінгів 

досвідчені фахівці з оцифрування та суміжних напрямів інформаційно-

комунікаційних технологій розповідали про передові світові практики, 

навчали технологіям оцифрування, формування та інтеграції цифрових 

колекцій, а також методам їх розповсюдження та використання.  

 Відкриваючи заняття Школи-практикуму, Г. Ковальчук, насамперед, 

ознайомила присутніх з історією створення відділу, його книжковими 

колекціями, довідково-пошуковим апаратом, науковим доробком 

співробітників. Детально представляючи кожний напрям роботи відділу, 

досвідчений фахівець надала учасникам засідання практичні поради щодо 

критеріїв відбору та умов збереження рідкісних видань; особливостей 

перевірки таких фондів; їх дослідження й популяризації через традиційні та 

електронні виставки, друковані каталоги, бази даних, опублікування на веб-

порталі НБУВ електронних копій рідкісних книг тощо (Авторитетний 

книгознавець Галина Ковальчук провела навчання фахівців відділів 

стародруків, рідкісних і цінних видань університетських бібліотек // 

Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського 

(http://www.nbuv.gov.ua/node/1882). – 2014. – 17.12). 

 


